0
@
=}
(@)
=)
fra}
—
o
o

Manual de Instrucoes

[ )
=

Ultima modificag&o: 25 de margo de 2022
v1.0.0

© PCE Instruments



indice

1 1 T o3> T PP PPPPPPN
2 ESTIULUIB o s
3 Instalacdo do dinamOMELIO ......ccooeiiiiiiiiei e
4 ESPECITICAGOES ...uuuriiieiiee it e et e e e e e e e e r e e e s
5 Conteldo da rEmMESSA ..ocueeieiiiiiie ittt
B ALBNGAD .eeiiiiiieiie ettt
FAE O ¢ 1] = Lo o J SR PP OPUPP PRI
7.1 Verificag8o antes da iNICIAlIZAGAOD............eiiiiiiiiiiiie e
A N =153 N 0T T [N | PSP UP U PPPPT RO
7.3 TESIE AULOMALICO. ..eeeiuiiieeiitiee ettt e ettt ettt e ettt e et e e et te e e st e e e e sbb e e e sabeeesntaeeeesabeeesnbaeeeasneeeaas
8 MANULIENGAD ..ttt
(S R €= =T o | - U USSR
10 ElMINAGED ...veeieiiiiiee ettt et sbee e e

© PCE Instruments



@

1 Funcéo

A maquina de ensaio elétrica vertical PCE-MTS500, aplicada em ensaios de tensdo e
compresséo, € montada com um medidor de forga de 2N-5kN. A maquina de ensaio possui uma
construgdo de coluna dupla com boa estabilidade, ampla faixa de aplicagdo e facil operacéo.
Além disso, possui as vantagens de ajuste de velocidade, operagdo manual ou automatica, é
adequada para os campos de produtos téxteis de borracha e plastico, construcdo, materiais
complexos, arames e cabos, acessérios de automdveis, motores e investigagéo cientifica, etc.

Nota: Ao instalar um dinamémetro diferente, devera equipa-lo com uma placa diferente.

2 Estrutura

Placa pequena Aperte o parafuso do
i carro de deslizamento
’ superior
Carro de deslizamento . -
superior i
N | | Parafuso de o L
limite superior o 2
Anel de limite superior L} e
- m— ’
Placa do medidor
de forca
Caolumna
Carro de deslizamento
inferior Interruptor de limite
) : £
£
Anel de limite inferior M L l_ =
| e [ =z
k1! T -
e = I I' —
= Parafuso de limite
= inferior
Botdo para selegdo - - : !
de velocidade de
tracdo e compressao ; {
| Bot&o subir
i )
Indicador de energia | =] T 8| + Bot&o parar
€ [ Tomada de
Interruptor | energia
ligar/desligar L J
[ s =1~ Botdo baixar |
Botéo para selecédo
de modo manual e = _ B
automatico _ = =} 1
| 410 mm - | 260mM =

© PCE Instruments
1



@

3 Instalacdo do dinamémetro

Mancal de
rolamento

O Porca hexagonal M6
=l ]
T e =
i . | | —— | _ |
Dinamdmetro 1 L L = ! 2

Parafuso M3

D =l a [ nor
| Dinamémetro /L. Placa exterior Sensor
- 0
Imagem 1 Imagem 2 | | ~Imgg%r_n 3 .
Instalagéo do dinamémetro Instalagéo do dinamdmetro nstal 393‘?( 0 Inlf\mometro
(dentro do sensor) 1KkN-5kN

1. Ao instalar o dinamdmetro (dentro do sensor), retire 4 parafusos M3 da caixa de
ferramentas e, através de 4 orificios profundos na placa pequena, fixe-os nos 4 orificios
de instalagio do dinamémetro (Imagem 1);

2. Ao instalar o dinamdémetro, remova 4 pegas de parafusos hexagonais M6 da tampa
traseira e da placa. Remova também a placa pequena da bancada de testes; através
dos 4 orificios da placa do dinamdmetro, aperte 4 pecas dos parafusos M6 no orificio
de insergao do dinamdmetro com a porca (Imagem 2);

3. Quando o dinamdémetro (1kN-5kN) é instalado, deve equipar a placa externa SJ-021.
Solte as 4 pegas de parafusos hexagonais M6, remova a placa SKN, fixe a placa SJ-
021 na posicao da placa do dinamdmetro por meio dos 4 parafusos; pegue um dos
eixos da junta da caixa de ferramentas do sensor e aperte o sensor através do orificio
na placa, conforme mostrado na imagem (Imagem 3).

4  Especificagdes
Faixa de forca Max. 5000 N

Comprimento de uso  Max. 300 mm
Velocidade de avance 30 ... 230 mm/min

Roda manual @ 160 mm
Espessura de ensaio  Max. 200 mm
Colunas guia @ 32 mm

Dimensdes 1020 x 400 x 250 mm
Peso Aprox. 60 kg

5 Conteldo daremessa

1 Maquina de ensaio PCE-MST500

1 Cabo de alimentagéo de 110/ 220V
1 Manual de instrugées

© PCE Instruments
2



@

6 Atencdao
A. Por favor, use parafusos de limite superior ou inferior sob nenhuma circunstancia
para evitar que os mesmos se soltem ou danifiquem outros acessorios.

B. Por favor, preste atencdo nas seguintes indicagfes quando precisar mover o carro
para cima para obter mais espaco:

1. Afrouxe o parafuso nos dois lados superiores do carro, onde 0 mesmo se apoia,
para evitar que ele caia.

2. O carro superior ndo deve estar acima da parte superior da coluna ou abaixo
do parafuso de limite superior

7 Operacéo

7.1 Verificac&o antes da inicializag&o
A. Verifique se o parafuso do carro deslizante superior estd bem apertado.

B. Ligue o interruptor On/Off e o indicador de ligagao acendera.
C. Examine o suporte para ver se existe ruidos anormais ao se mover sem carga.

7.2 Teste manual

Selecione 0 modo manual com o botdo Manual/Auto, pressione e segure o botdo subir (UP) ou
o botédo baixar (DOWN) e, a maquina de ensaio funcionara; soltando o botdo, a maquina de
ensaio para de funcionar e o teste termina.

7.3 Teste automatico

Selecione o modo automatico com o botdo Manual/Auto, pressione o botéo subir (UP) ou o botéo
baixar (DOWN) uma vez e a maquina de ensaio funcionard; ao pressionar o botdo Stop, a
magquina de ensaio ira parar e o teste terminara.

8 Manutencéo

A. Por favor, mantenha limpo o ambiente e evite que residuos liquidos e metalicos
entrem na caixa do motor, caso contrario, poderia causar choque elétrico e danos
aos componentes de transmisséo.

B. Por favor, mantenha limpa a coluna e o orificio inferior do carro deslizante.

C. Adicione um poco de lubrificante para aparafusar o mandril e a engrenagem ap6s um
periodo de tempo.

D. Desconecte o cabo de alimentag&o e deixe o suporte em um local longe de poeira e
umidade, caso néo o utilize.

© PCE Instruments
3



@

9 Garantia
Nossas condi¢ges de garantia sdo explicadas em nossas Condi¢cdes Gerais, que podem ser
encontradas aqui: https://www.pce-instruments.com/portugues/impreso.

10 Eliminacéo
Por seus conteldos toxicos, as baterias ndo devem ser depositadas junto aos residuos organicos
ou domésticos. As mesmas devem ser levadas até os lugares adequados para a sua reciclagem.

Para cumprir a norma (devolugéo e eliminagao de residuos de aparelhos elétricos e eletrénicos)
recuperamos todos nossos aparelhos do mercado. Os mesmos serdo reciclados por nés ou
serdo eliminados segundo a lei por uma empresa de reciclagem.

Poderé enviar para:

PCE Ibérica SL.

C/ Mayor 53, Bajo

02500 — Tobarra (Albacete)
Espanha

Poderéao entregar-nos o aparelho para proceder a reciclagem do mesmo corretamente. Podemos
reutiliza-lo ou entrega-lo para uma empresa de reciclagem cumprindo assim com a normativa
vigente.

EEE: PT100115
P&A: PT10036

© PCE Instruments
4


https://www.pce-instruments.com/portugues/impreso

Informacédo de contato da PCE Instruments

Alemanha

PCE Deutschland GmbH

Im Langel 26

D-59872 Meschede

Deutschland

Tel.: +49 (0) 2903 976 99 0

Fax: +49 (0) 2903 976 99 29
info@pce-instruments.com
www.pce-instruments.com/deutsch

Reino Unido

PCE Instruments UK Ltd

Unit 11 Southpoint Business Park
Ensign Way, Southampton
Hampshire

United Kingdom, SO31 4RF

Tel.: +44 (0) 2380 98703 0

Fax: +44 (0) 2380 98703 9
info@pce-instruments.co.uk
www.pce-instruments.com/english

Paises Baixos

PCE Brookhuis B.V.
Institutenweg 15

7521 PH Enschede

Nederland

Tel.: +31 (0)53 737 01 92
info@pcebenelux.nl
www.pce-instruments.com/dutch

Franca

PCE Instruments France EURL
23, rue de Strasbourg

67250 Soultz-Sous-Foréts
France

Tel.: +33 (0) 972 35 37 17

Fax: +33 (0) 972 3537 18
info@pce-france.fr
www.pce-instruments.com/french

Itélia

PCE ltalia s.r.l.

Via Pesciatina 878 / B-Interno 6
55010 Loc. Gragnhano

Capannori (Lucca)

Italia

Tel.: +39 0583 975 114

Fax: +39 0583 974 824
info@pce-italia.it
www.pce-instruments.com/italiano

Estados Unidos

PCE Americas Inc.

1201 Jupiter Park Drive, Suite 8
Jupiter / Palm Beach

33458 FL

USA

Tel.: +1 (561) 320-9162

Fax: +1 (561) 320-9176
info@pce-americas.com
www.pce-instruments.com/us

© PCE Instruments
5

Espanha

PCE Ibérica S.L.

Calle Mayor, 53

02500 Tobarra (Albacete)

Espafia

Tel.: +34 967 543 548

Fax: +34 967 543 542
info@pce-iberica.es
www.pce-instruments.com/espanol

Turquia

PCE Teknik Cihazlari Ltd.Sti.
Halkali Merkez Mah.

Pehlivan Sok. No.6/C

34303 Kiigiikgekmece - istanbul
Turkiye

Tel: 0212 471 11 47

Faks: 0212 705 53 93
info@pce-cihazlari.com.tr
www.pce-instruments.com/turkish



